

學窮人過活

伍淑賢

看亞視的《香港有飯開》，是日主題是窮人生活... 金如何過活？讓何守信每天只准用三十元...

再遊托斯卡納

蘇狄熾

二〇〇三年，和好友冰姐看了美國電影《托斯卡納晚陽下》... 這個擁有如詩畫美景的意大利中部...

書之糾紛

琴台聚 黃仲鳴

周前一個下午，正對着電腦網遊，手機乍響... 這位甄某，為六十年代武俠小說家高峰之子...

何去。 茲得其電話，怎不雀躍。傾談之下，知其已退休... 原來退休後尚有空找區區小弟也，有空才再...

甄某慨然借出，對我研究武俠小說史確大有功... 甄某無異議。誰知此後十餘載，再無聞甄某來電催還...



在澳門尋獲之高峰作品，大都殘缺不全。 作者提供圖片

雄雞一唱天下「北」 ——「北極村」之遊(上)

一路馬不停蹄，趕到「北極村」口時，已是晚上8時許... 月光昏暗，夜色如晦，冷風嗖嗖。儘管唐詩早有「胡天八月即飛雪」...

是學弟夫妻慷慨解囊，包攬川資盤纏一應開銷... 我等上哪去補這「熱炕頭」一課？

迎著太陽的路是村東的一條濱江大道，走不多遠... 忽見路邊有座鄂倫春風情雕塑。營造出來的遊獵環境中...



住鄉村旅館，睡熱炕，別有一番感受。 網上圖片

作年兄是個有心人，他的提議一下子觸動了我... 讓我想起拙文《邂逅「望夫石」》裡曾經引用過的話...

我們蹲在江灘上，在沙礫中揀，在江水中挑... 江風從我們身旁颯過，晨曦為我們留下剪影...

所謂「北極村」，乃「雄雞」版圖上最北端的一個... 臨江小屯，位於大興安嶺山脈北麓的七星山腳下...

大清早，兩位賢弟猴急，未等我們收拾行當... 便迫不及待兀自出門「轉」去了。隨後，我與年兄也...

別過風情雕塑，翻下堤坡，走過一座陳舊的木板... 吊橋，我們來到江灘邊。

岸那邊早被當年病入膏肓的「大清」拱手送人... 目前俄羅斯地盤，只見山巒蜿蜒起伏，植被茂密...

開姐有點重男輕女，我卻因女兒是第一... 個，先入為主，對女兒較為疼惜。其實都是親生骨肉...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

議會文化何在？

思旋

別以為春天到百花開令人陶醉，其實，秋天秋意濃濃... 色，同樣使人欣賞不已。秋高氣爽，假期郊遊樂，與親友登高...

上周當行政長官曾蔭權在宣讀施政報告時... 已見那些「專搞事出位」的議員又在搞小動作...

其實，秋天秋意濃濃，色，同樣使人欣賞不已... 秋高氣爽，假期郊遊樂，與親友登高，享受和諧氣氛...

開姐有點重男輕女，我卻因女兒是第一... 個，先入為主，對女兒較為疼惜。其實都是親生骨肉...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

手稿的情志功能

詩幻留形 陳智德

前文談及作者手稿的今昔實用功能... 實以功能以及手稿在今天的象徵意義，那是從一般的角度出發去談的...

這種象徵，因著時代變遷，還會有若干的變化... 作家手稿在今天已不單具「如其其人」的親近感...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

開姐在我家做了約五十六年，兒女長大... 她才離去。在他處做了幾年便退休，但和我家時有來往...

張衍樂

生活語錄 吳康民